
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παρουσία του Δημάρχου Διρφύων–Μεσσαπίων στα Ποσειδώνια 2026 

Στην κορυφαία διεθνή ναυτιλιακή έκθεση «Ποσειδώνια 2026» 

παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Διρφύων–Μεσσαπίων κ. Αντώνιος Σπυρόπουλος, 

πραγματοποιώντας σειρά σημαντικών συναντήσεων με εκπροσώπους της 

λιμενικής και ακαδημαϊκής κοινότητας. 

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του, ο Δήμαρχος συναντήθηκε με τον κ. 

Βασίλειο Μαμαλή, Εκτελεστικό Διευθυντή της Ένωσης Λιμένων Ελλάδας, με 

τον οποίο συζήτησε ζητήματα που αφορούν τις προοπτικές ανάπτυξης 

λιμενικών υποδομών, τη διασύνδεση των τοπικών κοινωνιών με τη ναυτιλιακή 

οικονομία και τις δυνατότητες συνεργασίας με φορείς του κλάδου. 

Παράλληλα, είχε εποικοδομητική συνάντηση με τον κ. Χρήστο 

Τσιτσάκη, Αντιπρόεδρο και Καθηγητή του Τμήματος Διαχείρισης Λιμένων και 

Ναυτιλίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), 

κατά την οποία συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τη σύνδεση της 

ακαδημαϊκής γνώσης με την τοπική ανάπτυξη, καθώς και οι προοπτικές 

συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και του Πανεπιστημίου σε τομείς εκπαίδευσης, 

έρευνας και καινοτομίας. 

Επίσης, είχε συνάντηση με τον κ. Ashraf Bayoumi, Διευθύνοντα 

Σύμβουλο των Ναυπηγείων Χαλκίδας, κατά την οποία εξετάστηκαν οι εξελίξεις 

στον ναυπηγικό τομέα, η συμβολή των Ναυπηγείων στην τοπική και 

περιφερειακή οικονομία, καθώς και οι προοπτικές περαιτέρω ενίσχυσης της 

συνεργασίας με την τοπική αυτοδιοίκηση προς όφελος της ανάπτυξης και της 

απασχόλησης στην ευρύτερη περιοχή. 

Στις συναντήσεις παρούσα ήταν και η Εντεταλμένη Δημοτική 

Σύμβουλος του Δήμου Διρφύων–Μεσσαπίων για θέματα Διασύνδεσης Δήμου 

και Συγκροτήματος Ευρίπου ΕΚΠΑ, η οποία συμμετείχε στις συζητήσεις 

σχετικά με την περαιτέρω ενίσχυση των δεσμών συνεργασίας μεταξύ της 

τοπικής αυτοδιοίκησης και της πανεπιστημιακής κοινότητας. 

Η παρουσία του Δημάρχου στα Ποσειδώνια 2026 επιβεβαιώνει τη 

βούληση της Δημοτικής Αρχής να παρακολουθεί τις εξελίξεις σε στρατηγικούς 

τομείς της οικονομίας και της εκπαίδευσης, αναζητώντας ευκαιρίες που 



μπορούν να συμβάλουν στην αναπτυξιακή πορεία του Δήμου και στην 

αξιοποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της περιοχής. 
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